
Aa©-evwl©K cixÿv
M`¨ t 
1) GB †`k GB gvbyl  2) my›`i e‡bi cÖvwY

3) nvwZ Avi wkqv‡ji Mí  4) ex‡ii i‡³ ¯^vaxb G †`k

5) k‡Li g„r wkí   6) ¯§ibxq hviv eibxq hviv

7) KvÂb gvjv KuvKb gvjv

c`¨ t
1) msKí   2) dzUej †L‡jvqvo 

3) mevi Avwg QvÎ  4) kã `~lY

e¨vKiY t GK K_vq cÖKvk, wecixZ kã, mgv_©K kã, hy³eY©, cÖkœ ˆZwi, mvay-PjwZ

fvlvq iæcvšÍi, (cvV¨ eB n‡Z)

iPbv t
1) GB †`k GB gvbyl  2) my›`ie‡bi cÖvwY

3) wcÖq dzj   4) k‡Li g„rwkí

5) wcÖq †Ljv

evwl©K cixÿv
M`¨ t 
1) AevK RjcÖvY   2) Avgiv †Zvgv‡`i fyje bv

3) fveyK †Q‡jwU   4) we`vq nR

5) Rjcix I KvVz‡ii Mí  6) Kzg‡ov I cvwLi K_v

7) ‰`Z¨ I †R‡j

c`¨ t
1) ¯^‡`k   2) Nvmdzj 

3) wkÿv ¸iæi gh©v`v 4) †bvjK

e¨vKiY t GK K_vq cÖKvk, wecixZ kã, mgv_©K kã, hy³eY©, cÖkœ ˆZwi, mvay-PjwZ

fvlvq iæcvšÍi, (cvV¨ eB n‡Z)

iPbv t
1) wcÖq FZz   2) Avgv‡`i we`¨vjq

3) wcªq wkÿK   4) wbR MÖvg

5) wcÖq †Ljv

cÂg-02cÂg-01

ev‡MinvU miKvwi D”P we`¨vjq
cvV cwiKíbv- 2025

welq : evsjv
†kÖwY : cÂg

cÖkœc‡Îi iƒc‡iLv I gvbe›Ub:
mgq t 2N›Uv 30 wgwbU c~Y©gvb-100

Kwe I KweZvi bvg mn KweZvi cÖ_g 8 jvBb                         1+1+8=101|

k~b¨¯’vb c~iY(5wU)                     52|

iPbvg~jK cÖkœ (5wUi g‡a¨ 3wU)                 4×3=12   3|

mswÿß cÖkœ (6wUi g‡a¨ 4wU)        2×4=84|
 KweZvi g~jfve                      85|

kãv_© (7wUi g‡a¨ 5wU)          56|

evK¨ MVb (7wUi g‡a¨ 5wU)                    57|

wµqvc‡`i PjwZ iæc (7wUi g‡a¨ 5wU)        58|

eûwbe©vPwb cÖkœ (5wU)                                        59|

Aby‡”Q` c‡o cÖkœ ˆZwi                                                         510|

hy³eY© †f‡O kã MVb (7wUi g‡a¨ 5wU)                             511|

wecixZ kã/mgv_©K kã (7wUi g‡a¨ 5wU)                                  512|

GK K_vq cÖKvk (7wUi g‡a¨ 5wU)                 513|

dig c~ib                      514|

iPbv (150 k‡ãi g‡a¨)       1215|

 
 †gvU = 100



cÂg-04

Subject : English
Class : Five

cÂg-03

Time : 2.30 hours   Full Marks : 100

Total marks=100

1. Multiple Choice Questions/Fill in the blanks.              1x5=5
2. Write T for True and F for False statements.                         1x5=5
3. Answer short questions. Five (5) short Constructed Response Questions 
will be given and students will have to answer all of them.             2x5=10
[Knowledge, understanding and higher-order thinking ques�ons 
should be considered ]
4. Write a short composi�on with or without clues. (Capital le�ers, 
punctua�on, correct spelling, and sentence structure will be marked.)
[Free wri�ng or by answering a set of ques�ons related to text. 
Students will write at least five sentences related to given topic]       10
5. Matching words with their meaning (Extra 1 or 2 will be given in 
column B)                       2x5=10
6. Matching informa�on in column A with column B (in column B6/7 
op�on will be given)             5
7. Rearrange the given words in the correct order to make meaningful 
senteence)                             1x5=5
8. Make five WH ques�on from the given statements by using who, 
what, when where, why, which, and How students will make ques�on 
with the underlined words(s)              2x5=10
9. Rewrite using capital le�ers and punctua�on marks             1x10=10
10. Write the text correct from of verbs (tense discussed in the 
textbook content)                           1x10=10
11. Short ques�on/Fill in the blanks by using informa�on related to 
days, months, �me, cardinal and ordinal number in tables/column or 
words for finger                                5
12. Write a le�er with or without cleus         10
13. Fill in simple from using given informa�on                1x5=5

 Half Yearly Assessment-2025

 Yearly Assessment-2025

Seen passages : Text (Unit 1-13) (Page 2-50)
Letter :
a. Write a letter to your friend about the annual sports day of your school
b. write a letter to your friend about your daily routine.
c. write aletter to your friend about your hobby.

d. write a letter to your friend about your country.

Seen passages : Text (Unit 14-25) (Page 54-98)
Letter :
a. write a letter to your friend about ho w to keep your body fit.
b. write a letter to your friend about your family.
c. write a letter to your friend about your pet bird.
d. write a letter to your father asking some money.

Read the text/dialogue and answer the question 1, 2, 3 and 4
(This text/dialogue will be given from ``English for today’ class V Book

welq : MwYZ
†kÖwY : cÂg

mgq t 2N›Uv 30 wgwbU c~Y©gvb t 100
cÖkœc‡Îi iƒc‡iLv I gvbe›Ub:

1| (K) eûwbe©vPwb cÖkœ : 20wU             20

(L) k~b¨¯’vb c~iY : 10wU               10

2| mswÿß cÖkœ :

(12 wU cÖ‡kœi g‡a¨ †h‡Kvb 10wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e)   2×10=20

3| eo cÖkœ :      5×10=50

(13wU cÖ‡kœi g‡a¨ †h‡Kvb 10wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e| cwigvc, R¨vwgwZ I

DcvË n‡Z Kgc‡ÿ 1wU K‡i cÖkœ Avewk¨K n‡Z n‡e| eo mgm¨vi mgvav‡bi

g~j¨vq‡bi †ÿ‡Î c×wZ I avc we‡ePbvq †i‡L b¤^i cÖ`vb Ki‡Z n‡e|

 Aa©-evwl©K cixÿv-2025
1g Aa¨vq t ¸b

3q Aa¨vq t Pvi cÖwµqv m¤úwK©Z mgm¨vewj

5g Aa¨vq t ¸wYZK I ¸bbxqK

7g Aa¨vq t `kwgK fMœvsk

11k Aa¨vq t cwigvc

13k Aa¨vq t DcvË web¨¯Í KiY

R¨vwgwZ-msÁv, wPÎmn, ˆewkó¨- AvqZ, eM©, mvgvšÍwiK|



cÂg-05 cÂg-06

welq t evsjv‡`k I wek¦cwiPq
mgq t 2N›Uv 30 wgwbU c~Y©gvb t 100

cÖkœc‡Îi iƒc‡iLv I gvbe›Ub:
welq t cÖv_wgK weÁvb

mgq t 2N›Uv 30 wgwbU c~Y©gvb t 100
cÖkœc‡Îi iƒc‡iLv I gvbe›Ub:

 †gvU = 100

 †gvU = 100

Aa©-evwl©K cixÿv-2025

evwl©K cixÿv-2025evwl©K cixÿv-2025
2q Aa¨vq t fvM

4_© Aa¨vq t MvwbwZK cÖZxK

6ô Aa¨vq t fMœvsk

8g Aa¨vq t Mo

9g Aa¨vq t kZKiv

12k Aa¨vq t mgq

14k Aa¨vq t K¨vjKz‡jUi I Kw¤úDUvi

R¨vwgwZ-msÁv, wPÎmn, ˆewkó¨-UªvwcwRqvg, i¤^m, PZzf‚R©, e„Ë|

1. eû wbe©vPwb cÖkœ 10wU                     10

(†hvM¨ZvwfwËK cÖkœ Ki‡Z n‡e, Ávb 3wU, Abyaveb 3wU I cÖ‡qvM g~jK 4wU cÖkœ

Ki‡Z n‡e)

2. mwVK kã w`‡q ïb¨¯’vb c~iY (5wU)                    2×5=10

3. ï× / Aï× wbY©q (5wU)                       2×5=10

4. evgcv‡ki evK¨s‡ki m‡½ Wvbcv‡ki mwVK evK¨s‡ki wgjKiY (4wU)         2×4=8

5. mswÿß DËi cÖkœ (12wU cÖkœ _vK‡e 10wUi DËi w`‡Z n‡e)      3×10=30

(‡Kvb cÖ‡kœi GKvwaK Ask _vK‡e bv| Ávb, Abyaveb I cÖ‡qvMg~jK ¯Íi †_‡K cÖkœ

Ki‡Z n‡e)

6. eY©bvg~jK cÖkœ (6wU cÖkœ _vK‡e 4wUi DËi w`‡Z n‡e)        8×4=32

1g Aa¨vq t Avgv‡`i cwi‡ek

2q Aa¨vq t cwi‡ek `~lY

3q Aa¨vq t Rxe‡bi Rb¨ cvwb

4_© Aa¨vq t evqy

5g Aa¨vq t c`v_© I kw³

6ô Aa¨vq t my¯’ Rxe‡bi Rb¨ Lv`¨

7g Aa¨vq t ¯^v¯’¨ wewa

Aa©-evwl©K cixÿv-2025

8g Aa¨vq t gnvwek¦

9g Aa¨vq t Avgv‡`i Rxe‡bi cÖhyw³

10g Aa¨vq t Avgv‡`i Rxe‡bi Z_¨

11 Aa¨vq t AvenvIqv I Rjevqy

12 Aa¨vq t Rjevqy cwieZ©b

13 Aa¨vq t cÖvK…wZK m¤ú`

14 Aa¨vq t RbmsL¨v I cÖvK…wZK cwi‡ek

1. eû wbe©vPwb cÖkœ 10wU                     10

(Ávb 4wU, `ÿZv 4wU, g~j¨‡eva I `„wófw½ 2wU)

2. mwVK kã w`‡q ïb¨¯’vb c~iY (5wU)                    2×5=10

3. weKí wbe©vPwb (ï×/Aï×) wbY©q (5wU)                    2×5=10

(Ávb 2wU, `ÿZv 2wU, g~j¨‡eva I `„wófw½ 1wU)

4. wgjKiY (evgcv‡k 4wU ev‡K¨ _vK‡e Wvbcv‡k 6wU ev‡K¨ _vK‡e)             2×4=8

5. Aí K_vq DËi ( 12wU cÖkœ _vK‡e 10wUi DËi w`‡Z n‡e)      3×10=30

(Ávb 4wU, `ÿZv 4wU, g~j¨‡eva I `„wófw½ 2wU)

6. eY©bvg~jK (6wU †_‡K 4wU DËi Ki‡Z n‡e)         8×4=32

(Ávb 1wU, `ÿZv 1wU, g~j¨‡eva I `„wófw½ 1wU)

1g Aa¨vq t evsjv‡`‡ki HwZnvwmK ¯’vb I wb`©kb

2q Aa¨vq t weªwUk kvmb

3q Aa¨vq t Avgv‡`i gyw³hy×

4_© Aa¨vq t Avgv‡`i A_©bxwZ t K…wl I wkí

5g Aa¨vq t RbmsL¨v

6ô Aa¨vq t Rjevqy I `y‡h©vM



cÂg-07

welq t Bmjvg I ˆbwZK wkÿv
mgq t 2N›Uv 30 wgwbU c~Y©gvb t 100

cÖkœc‡Îi iƒc‡iLv I gvbe›Ub:

 †gvU = 100

evwl©K cixÿv-2025

1. eû wbe©vPwb cÖkœ 10wU                     10

(Ávb 4wU, `ÿZv 4wU, g~j¨‡eva I `„wófw½ 2wU)

2. mwVK kã w`‡q ïb¨¯’vb c~iY (5wU)                    2×5=10

(Ávb 2wU, `ÿZv 2wU, g~j¨‡eva I `„wófw½ 1wU)

3. weKí wbe©vPwb (ï×/Aï×) wbY©q (5wU)                    2×5=10

(Ávb 2wU, `ÿZv 2wU, g~j¨‡eva I `„wófw½ 1wU)

4. wgjKiY (evgcv‡k 5wU ev‡K¨ _vK‡e Wvbcv‡k 7wU ev‡K¨ _vK‡e)                  10

5. Aí K_vq DËi (7wU cÖkœ _vK‡e 5wUi DËi w`‡Z n‡e)       4×5=20

(Ávb 2wU, `ÿZv 2wU, g~j¨‡eva I `„wófw½ 1wU)

6. eY©bvg~jK (7wU †_‡K 5wU DËi Ki‡Z n‡e)         8×5=40

(Ávb 1wU, `ÿZv 1wU, g~j¨‡eva I `„wófw½ 1wU)

Aa©-evwl©K cixÿv-2025

evwl©K cixÿv-2025

7g Aa¨vq t gvbewaKvi

8g Aa¨vq t bvix cyiæ‡li mgZv

9g Aa¨vq t Avgv‡`i `vwqZ¡

10g© Aa¨vq t MYZvwš¿K g‡bvfve

11 Aa¨vq t evsjv‡`‡ki ÿz`ª b„-†Mvôx

12 Aa¨vq t evsjv‡`k I wek¦

1g Aa¨vq t AvKvB`

2q Aa¨vq t Bev`Z

4_© Aa¨vq t KziAvb gwR` wkÿv

3q Aa¨vq t AvLjvK ev PwiÎ I ˆbwZK g~j¨‡eva

4_© Aa¨vq t KziAvb gwR` wkÿv

5g Aa¨vq t gnvbex (m) Gi Rxebv`k© I Ab¨vb¨ bweM‡bi cwiPq|

cÂg-08

welq t wn›`y ag© I ˆbwZK wkÿv
mgq t 2N›Uv 30 wgwbU c~Y©gvb t 100

cÖkœc‡Îi iƒc‡iLv I gvbe›Ub:

 †gvU = 100

1. eû wbe©vPwb cÖkœ 10wU                     10

(Ávb 4wU, `ÿZv 4wU, g~j¨‡eva I `„wófw½ 2wU)

2. mwVK kã w`‡q ïb¨¯’vb c~iY (5wU)                    2×5=10

(Ávb 2wU, `ÿZv 2wU, g~j¨‡eva I `„wófw½ 1wU)

3. weKí wbe©vPwb (ï×/Aï×) wbY©q (5wU)                    2×5=10

(Ávb 2wU, `ÿZv 2wU, g~j¨‡eva I `„wófw½ 1wU)

4. wgjKiY (evgcv‡k 5wU ev‡K¨ _vK‡e Wvbcv‡k 7wU ev‡K¨ _vK‡e)                  10

5. Aí K_vq DËi (7wU cÖkœ _vK‡e 5wUi DËi w`‡Z n‡e)       4×5=20

(Ávb 2wU, `ÿZv 2wU, g~j¨‡eva I `„wófw½ 1wU)

6. eY©bvg~jK (7wU †_‡K 5wU DËi Ki‡Z n‡e)         8×5=40

(Ávb 1wU, `ÿZv 1wU, g~j¨‡eva I `„wófw½ 1wU)

Aa©-evwl©K cixÿv-2025

evwl©K cixÿv-2025

1g Aa¨vq t Ck¦i I Rxe †mev

2q Aa¨vq t Ck¦‡ii ¯^iæc Ges Dcvmbv I cÖv_©bv

3q Aa¨vq t wn›`y a‡g©i mvaviY cwiPq, ag©MÖš’, gnvcyiæl I gnxqmx bvix

4_© Aa¨vq t Ck¦‡ii GKZ¡, ag©xq mvg¨ I m¤úªxwZ

5g Aa¨vq t wkôvPvi I cigZmwnl&ÂZv

5g Aa¨vq t wkôvPvi I cigZmwnl&ÂZv

6ô Aa¨vq t Awnsmv I c‡ivcKvi

7g Aa¨vq t ¯^v¯’¨iÿv †hvMe¨vqvg Ges Avmb

8g Aa¨vq t †`k‡cÖg

9g Aa¨vq t HwZn¨ I ms¯‹…wZ t c~Rv-cve©Y I ag©‡ÿÎ



cÂg-09

welq t A¼b

†kÖwY t cÂg

mgq t 1 N›Uv 30wgwbU    c~Y©gvb t 50

  

 

 †gvU = 50

Aa©-evwl©K cixÿv-2025

evwl©K cixÿv-2025

cÖkœc‡Îi iƒc‡iLv I gvbe›Ub:

1| 6wU wPÎ _vK‡e Gi g‡a¨ 4wU wPÎ AvKu‡Z n‡e Ges

 Gi g‡a¨ 2wU wPÎ is Ki‡Z n‡e|       10×4=40

2| 1wU iwOb cÖvK…wZK `„k¨          10×1=10

g~jv, Ni, cvLv, †`v‡qj, cÖRvcwZ, DošÍ cZvKv, cvLv, Zigy‡Ri dvwj

cÖvK…wZK `„k t i) Nievwo MvQcvjvmn `„k¨

        ii) knx` wgbv‡ii `„k¨

†cu‡c, gvQ, †bŠKv, Ni, dyj`vwb, †cqviv, dz‡ji SvKv, m~h©gyLx dzj

cÖvK…wZK `„k t i) cÖvK…wZK `„k¨

       ii) ¯§„wZ †mŠ‡ai `„k¨


